

## Rozpočet projektu

<b>Názov žiadateľa:</b>	Mesto Stupava										
<b>Názov projektu:</b>	Osvetlenie priechodov pre chodcov v meste Stupava										
<b>Prioritná os:</b>	Prioritná os 5 - Miestny rozvoj vedený komunitou										
<b>Špecifický cieľ</b>	5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach										
<b>Oblasť podpory</b>	B. Dopravné prepojenie a dostupnosť sídiel										
<b>Miera príspevku z celkových oprávnených výdavkov (%)</b>	95,00%	<b>Spolufinancovanie z vlastných zdrojov (%)</b>	5,00%	<b>Platca DPH?</b>	NIE	<b>Výška príspevku</b>	27 257,46	<b>Výška spolufinancovania oprávnených výdavkov žiadateľom</b>	1 434,60	<b>Celková finančná angažovanosť žiadateľa</b>	1 434,60

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet MJ	Jednotková cena bez DPH (EUR)	Cena celkom bez DPH (EUR)	Cena celkom s DPH (EUR) <b>POZOR ak je dodávateľ neplatiteľ DPH</b>	Celkové oprávnené výdavky (EUR)	Neoprávnené výdavky (EUR)	Vecný popis výdavku	Spôsob stanovenia výšky výdavku	Zdôvodnenie nevyhnutnosti výdavku
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6 = 4 x 5)	(7 = 6 x 1,2)	(8)		(10)	(11)	(12)
<b>Hlavná aktivita: B2 Zvyšovanie bezpečnosti a dostupnosti sídiel</b>											
Priechod č.1	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	projekt	1,00	9 611,95	9 611,95	11 534,34	11 534,34	0,00	Kompletné vybudovanie osvetlenia priechodu pre chodcov č.1 spolu s materiálom v Stupave - časti Mást pri kostole sv. Šebastiána. Súčasťou investície sú výkopové, stavebné a inštaláčne práce, inštalácia LED svietdiel, montáž samonosných káblov a stožiarov. Súčasťou investície je aj odvoz sutiny a odpadov, ďalej vykonanie funkčnej skúšky, revízie a inžinieringu v zmysle platných právnych predpisov Slovenskej republiky.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtárom	Cieľom projektu je prostredníctvom vybudovania osvetlenia troch priechodov pre chodcov na ceste I. triedy č. 2 v meste Stupava zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky na dopravne vysoko frekventovaných úsekoch. Riešený priechod je súčasťou infraštruktúry vo vyťaženej lokalite – Stupavy, mestskej časti Mást na hlavnom dopravnom koridore medzi Bratislavou a Malackami. Úsporné LED osvetlenie bude na priechode pre chodcov inštalované na 2 ks osvetľovacích žiarovo-zinkovaných stožiarov. Výstupy projektu budú vybudované v súlade s príslušnými normami a platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky. Všetky 3 priechody budú realizované ako logický celok a sú v tomto zmysle uvedené ako 1 komplexný, výstupný merateľný ukazovateľ vybudovaného bezpečnostného prvku dopravy v Stupave.

Priechod č.2	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	projekt	1,00	7 210,08	7 210,08	8 652,10	8 652,10	0,00	Kompletné vybudovanie osvetlenia priechodu pre chodcov č.2 spolu s materiálom v centre Stupavy. Súčasťou investície sú výkopové, stavebné a inštalačné práce, inštalácia LED svetidiel, montáž samonosných káblov a stožiarov. Súčasťou investície je aj odvoz sutiny a odpadov, ďalej vykonanie funkčnej skúšky, revízie a inžinieringu v zmysle platných právnych predpisov Slovenskej republiky.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtárom	Cieľom projektu je prostredníctvom vybudovania osvetlenia troch priechodov pre chodcov na ceste I. triedy č. 2 v meste Stupava zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky na dopravne vysoko frekventovaných úsekoch. Riešený priechod je súčasťou infraštruktúry vo vyťaženej lokalite centra Stupavy, na hlavnom dopravnom koridore medzi Bratislavou a Malackami. Úsporné LED osvetlenie bude na priechode pre chodcov inštalované na 2 ks osvetľovacích žiarovo-zinkovaných stožiarov. Výstupy projektu budú vybudované v súlade s príslušnými normami a platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky. Všetky 3 priechody budú realizované ako logický celok a sú v tomto zmysle uvedené ako 1 komplexný, výstupný merateľný ukazovateľ vybudovaného bezpečnostného prvku dopravy v Stupave.
Priechod č.3	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	projekt	1,00	7 088,02	7 088,02	8 505,62	8 505,62	0,00	Kompletné vybudovanie osvetlenia priechodu pre chodcov č.3 spolu s materiálom v Stupave - pri Mätskom dome. Súčasťou investície sú výkopové, stavebné a inštalačné práce, inštalácia LED svetidiel, montáž samonosných káblov a stožiarov. Súčasťou investície je aj odvoz sutiny a odpadov, ďalej vykonanie funkčnej skúšky, revízie a inžinieringu v zmysle platných právnych predpisov Slovenskej republiky.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtárom	Cieľom projektu je prostredníctvom vybudovania osvetlenia troch priechodov pre chodcov na ceste I. triedy č. 2 v meste Stupava zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky na dopravne vysoko frekventovaných úsekoch. Riešený priechod je súčasťou infraštruktúry vo vyťaženej lokalite – Stupava, mestskej časti Mást na hlavnom dopravnom koridore medzi Bratislavou a Malackami. Úsporné LED osvetlenie bude na priechode pre chodcov inštalované na 2 ks osvetľovacích žiarovo-zinkovaných stožiarov. Výstupy projektu budú vybudované v súlade s príslušnými normami a platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky. Všetky 3 priechody budú realizované ako logický celok a sú v tomto zmysle uvedené ako 1 komplexný, výstupný merateľný ukazovateľ vybudovaného bezpečnostného prvku dopravy v Stupave.
SPOLU					23 910,05	28 692,06	28 692,06	0,00			